
Ｔ－２３３０２ イトーキ製 ＯＡテーブル  W180cm×D90cm 

 

組立説明書 

 

１．脚をフレームに連結し、天板に固定します 

     

     

 

 

２.．コードトレーを取り付けます 

    

 

３．ダクトカバーをセットします 

  

 

完成です 

 

➋ 

© 2016 RAKU-ICHI 

 

➌ M6×20 （＋ワッシャー） 

➊ M8×20  
（＋ワッシャー＋ナット） 

➋ M6×45 

➊ 

➊ 

➊ 

➊ 

➋ 

➋ 

六角レンチ 5mm 
スパナ 13mm 

六角レンチ 4mm 

六角レンチ 5mm 



Ｔ－２３３０２ イトーキ製 ＯＡテーブル  W180cm×D90cm 

 

部材表 

 

   

  

   

 

 
天版（フレーム付） １枚 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
コードトレー １コ 
 
 
➊ 脚＋フレーム 

M8×20 （＋ワッシャー＋ナット） 
  ４本 
 

© 2016 RAKU-ICHI 

 

 
 
 
 
アジャスター脚 
１コ 
 
 
 
 
 
ダクトカバー １セット 
 
 
 
 
 
 
 
➋ 脚＋天板 
  M6×45 
  ６本 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
キャスター脚 
１コ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
➌ コードトレー取付 
  M6×20 （＋ワッシャー） 
  ２本 


